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ریاضیات مهندسی

 هیبسط فور بیو ضرا 2  (a0, an, bn)با دوره تناوب f(x) تابع متناوب هیبسط فور بیضرا نیب ریاز روابط ز کیکدام ـ 1

برقرار است؟ g(x) = f(x)+cos(x)  (a'0, a'n, b'n) تابع

a'0=a1/2 د( a'0=a0/2 ج( a'0=a1 ب(    a'0=a0 الف(

f(x)=x  هرگاه سری فوریه تابع ـ 2
( ) صورته ب  x   - و 2  
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( ) ع  تبدی  فوریه تاب ـ 3  
 

باشد، برابر است با: < a 0 وقتی   ،     
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؟آید های زیر درمی به کدامیک از صورت z=y-2xو  v=y+2xبعد از تغییر متغیر  uxx=4uyyمعادله با مشتق جزئی  ـ 0

uvv=0 د( 4uvz=uv- ج( uvz=0 ب( uvz=uz الف(

re اگر ـ 5
i =z 0 و    2 ؟است نادرستهای زیر  باشد، آنگاه کدامیک از گزینه

̅̅     الف( ̅̅ ̅̅ ̅̅     ب( ̅      ̅̅ ̅̅ ̅̅   ج(  ̅      ̅ ̅̅    د(  ̅    ̅̅ ̅̅      ̅

باشد؟ بیانگر چه منحنی می z(t)=cosht + i sinhtمنحنی  ـ 6
سهمی الف(
قسمتی از یک هذلولی ب(
 دایره ج(
  بیضی د(

درست می باشد؟ z=Im(z) کدام گزینه درباره تابع ـ 7
 همه جا پیوسته و مشتق پذیر است. الف(
 پیوسته است. تنها در برخی نقاط ب(
 پیوسته است ولی مشتق پذیر نیست. ج(
در هیچ کجا پیوسته و مشتق پذیر نیست. د(

:برابر است با u(x , y) = 2x(3 – y) مزدوج تابع کیهارمون ـ 8
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 که ناحیه  w = f(z)نگاشت  ـ 9
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